
⇒「大門地区まちづくり協議会」と 

しました。 

大門地区まちづくりだより 

第５号 

第２回大門地区まちづくり準備会開催報告 

○大門地区まちづくり方針（市民案）においても、地区住民を中

心に今後のまちづくりについて検討する組織（まちづくり協議

会）が必要とされていることから、まちづくりワークショップ

のメンバーを中心として「大門地区まちづくり準備会」を開催

し、まちづくり協議会の設立に向けて必要となる諸準備を進め

てきました。 

○第２回大門地区まちづくり準備会では、１２名の方々にご参加

いただき話し合いを行いました。各テーマについて概ね方向性

を決めることができたため、準備会としての話し合いは終了し

「大門地区まちづくり協議会」としての「設立総会」を開催す

ることとなりました。 

第２回準備会開催結果概要 

日  時：平成28年６月18日（土） 

18：00～20：３0 

会  場：大門中自治会館 

出席者：１２名 

話し合いの内容（テーマ） 

○まちづくり協議会の名称や目的、会費等

について 

○協議会の役員体制について 

○協議会の設立総会について 

＜第２回準備会で話し合ったこと＞ 

・これまでのワークショップや、第1

回の準備会で話し合った内容を踏ま

えながら、メンバーの皆さんに積極的

にご協力をいただき「大門地区まちづ

くり協議会」設立に向けた準備が整い

ました。 

・いよいよ、地区のこれからの

まちづくりについて具体的に話

し合う「大門地区まちづくり協

議会」が設立されます。地区の

皆さまの積極的なご参加をお待

ちしています。 

①まちづくり協議会の名称について 

②まちづくり協議会の会費について

③まちづくり協議会の役員体制について

⇒協議会の「年会費は 1,000 円」と 

しました。 

⇒協議会設立当初の役員を引き受けて

下さる方が決まりました。 



「大門地区まちづくり協議会」の設立総会について 

【問合せ先】 さいたま市 都市局 まちづくり推進部 まちづくり総務課 企画・支援係 

      住所：〒330－9588 さいたま市浦和区常盤６丁目４番４号（市役所本庁舎８階） 

      電話：048－829－1444・1445 ＦＡＸ：048－829－1976   e-mail：machidukuri-somu@city.saitama.lg.jp 
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大門地区 

市ホームページもご覧ください！ 

「大門地区まちづくり協議会」会員大募集！ 

＊地区にご関係の皆さまの幅広いご参加をお待ちしています。 

○大門地区まちづくり準備会での話し合いでは「大門地区まちづくり協議会」の会員として、地区にご関係の 

ある数多くの方々からご参加いただきたいという意見が多数出されました。大門地区のこれからのまちづくり 

に向けて、地区住民の皆さまの幅広いご意見やご協力が必要です。 

＊総会や協議会の話し合いは原則公開としています。 

○協議会の活動の様子や総会の状況などを見てから入会を検討したい、という方もいらっしゃると思います。 

まずは総会を傍聴してみて、それから入会を決めてもらっても結構です。勿論、当日の入会も可能です。

事前の申込みは不要（自由参加）なので、傍聴される方は当日、お気軽に会場までお越しください！ 

＊入会は随時受付けています。 

○設立総会の後であっても、協議会への入会はいつでも 

可能です。入会希望等については随時お問い合わせください！ 

○平成 28 年 5 月以降、地区の皆さまが主体となる

協議会の設立を目指し、大門地区まちづくりワークシ

ョップのメンバーだった方々や公募に応じていただ

いた方々と市との協働で準備を進めてきました。 

○２回にわたって開催した準備会における話し合い

で、協議会の設立に必要となる規約や役員体制、設立

総会の進め方等が概ね確認されたことから、具体的な

まちづくり活動に向けた話し合いの場となる「大門地

区まちづくり協議会」の設立総会を開催します。 

開催日：７月１３日（水）

時間：午後７時～ 

   （１時間半程度） 

場所：大門中自治会館

（緑区大門２９９８番地） 

大門地区のこれからのまちづくりに

ついて、一緒に話し合いませんか？ 

皆さまの協議会へのご参加をお待ち

しています！ 

設立総会開催日程 

地区の皆さまでこれからのまちづくりについて話し合う「協議会」を設立します！ 

皆さまのご参加 

お待ちしております！


